
10/01/2013 PERŞEMBE  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 DUDRIO SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  3 MUSTAFA AGA NURETTİN ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN ÖZCAN YILDIRIM

 3  4 DARICALI NURETTİN ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET GÖNÜLTAŞ

 6  4 SERAY NUR KADİR TOKAÇOĞLU RAPORLU OLDUĞUNDAN SİNAN ÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  3 CANBABACAN RAPORLU OLMASIHAYRİ ARAN FARUK KEMAHLIOĞLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 no'lu CORITIBA isimli atın jokeyi Ahmet OLUK, sın düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

258-TL para cezası ile cezaşandırılmıştır.

4 no'lu ORKUNHAN  isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, sın düzlükte yanındaki ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 no'lu COMMON VICTORY  isimli atın jokeyi (ap) Mahmut SAV, sın düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezaşandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşu sonunda; 9 numarada kayıtlı BOĞAR isimli atın antrenörü, 6 numarada kayıtlı ÇETİNKALE isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüğe çıktığında 9 no'lu at iç bariyerler tarafında 6 no'lu at ise dış bariyerler 

tarafında yer tuttuğu, 6 no'lu atın son 200 metrelerde iç bariyerlere doğru meyilendiği ve 9 no'lu ata yaklaştığı, yarışın kalan 

metrelerinde de jokeyinin çok gayret göstermesine rağmen zaman zaman 9 no'lu ata doğru meyillendiği görülmesine rağmen, 6 no'lu 

atın bu eyleminin başabaş bir mücadele olarak geçmesi ve derece değişikliği gerektirecek bir engelleme olarak görülmediğinden 

protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

6  no'lu ÇETİNKALE  isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 516-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 no'lu ONURSOY  isimli atın jokeyi İlker SOYAD, sın düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 no'lu CABO FRIO  isimli atın jokeyi (ap) Selçuk AKBULAT, start çıkışında ve sın düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve 

yanındaki ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi 

(a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezaşandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


